

浉河区公路局

全力完善信应公路设施

信阳消息(姜烽炬)“我们全力施工,增加安全防护设施,完善基础设施,确保 S224 的建设质量!”昨日,信阳通往湖北应山的信应公路(S224)工地上,数台刻槽机轰鸣着,施工人员趁天晴,加班加点完善道路设施。该公路施工单位信阳市浉河区公路局局长李映表示:一定把这条黄金通道打造成幸福路。

因为设施不全,新修的信应公路连续发生交通事故,造成多人伤亡。经媒体报道后,信阳市浉河区公路局高度重视,及时查找原因并快速反应,积极采取以下有效措施:

措施一,由于道路施工尚未完工,多项工序正在进行,为此,浉河区公路工程公司积极增加施工力量,加快施工进度,争取早日完工。

措施二,对局部危险路段增加安全防护措施,即安装波形防撞护栏和震荡减速带,增设安全标志等。

措施三,积极与沿线乡镇联系,加强对过往车辆及沿路行人的安全教育,特别是提醒大家在阴雨天气减速慢行,并在特殊天气情况下,在危险路段对过往车辆及行人进行警示。



▲图为工人正在紧张施工为路面刻槽。



▲途中红线为事故集中发生路段,经谷歌地图工具初步测量,该路段长约 22 公里。图片来自网络地图。

链接新闻

信应公路通车不足 20 天发生 21 起事故

信阳消息(姜烽炬)5 月份以来,信(阳)应(山)公路(S224 公路)信阳市浉河区谭家河境内一段约 6 公里的路程,连续发生交通事故。

记者从信阳市警方获取信息,自 4

月 20 日正式通车至 5 月 9 日,信(阳)应(山)公路(S224 公路)从 107 国道到谭家河大桥路段,共发生 21 起交通事故,事故造成的死亡人数尚无数据。据了解,该路段总长度约 22 公里。

光山警方连日蹲点守候 捉住猥亵女学生黑手

信阳消息(见习记者 吴楠 通讯员 李本全)5 月 14 日 7 时 45 分,光山县第三小学二年级女学生苗苗正一个人赶时间到学校上学,一名陌生男子悄悄在背后尾随,喊着:“小朋友,慢点儿走,叔叔给你东西。”趁苗苗回头时机,男子快步上前抓住其胳膊,预备将她拉到偏僻地带猥亵。就在该男子自鸣得意之时,身后一只有力的大手牢牢将他抓住:“别动,我是警察,等你多时了!”光山县公安局紫水派出所民警曹耀军经多日便衣侦查,瞅准时机当场将猥亵女童嫌疑人徐某控制,并从其身上搜出作案工具一把。

2013 年 5 月份以来,光山县第三小学接连发生女学生被猥亵案件,女童家长出

于害羞心理未向公安机关报案,光山县公安局紫水派出所民警在走访中了解到案情。群众向民警反映,犯罪嫌疑人利用部分女童上下学无家长接送之机,以学生家长的身份哄骗女学生,采取语言威胁的方式,将女学生带到学校附近的建筑工地猥亵,事后持刀威胁女童不许将猥亵事情说出去。案发后,女学生家长和该校附近居民人心惶惶,一些女学生甚至产生畏学心理。

获悉警情后,光山县公安局紫水派出所辖区民警迅速采取行动,对该案件展开秘密调查,为避免被侵犯女学生再次受到惊吓,询问时女民警及时联系女学生家长陪同,购买糖果等孩子喜欢吃的零食,在闲聊中了解案情。经深入调查走访,被侵犯女

学生回忆勾画出嫌疑男子体貌特征和作案的大致地点。

嫌疑男子多次猥亵女童得手,民警分析其极有可能继续作案。紫水派出所紧急抽调民警兵分两路,一路民警对光山三小及嫌疑人可能出没地带全方位蹲点守候,进行严密监控,力争抓获犯罪嫌疑人;一路民警对光山三小附近的建筑工地、居民区、小商铺、出租房屋进行深入细致摸排,收集嫌疑人作案时留下的蛛丝马迹。

经民警多日蹲点守候,5 月 14 日清晨,民警成功将光山小白雀镇杨围孜村 29 岁猥亵女学生嫌疑人徐某一举擒获,到案后徐某对假冒学生家长猥亵在校女学生违法事实供认不讳。

家装壁纸新模式 “地球卫士”受推崇

随着天气的渐暖,家装行业开始进入高峰期。装修房子,墙面用涂料还是用壁纸成为了不少消费者需要做的选择题。针对这个问题,日前记者走访家装市场发现,相比于传统墙面涂料,壁纸以其花样繁多、装饰效果突出、个性化明显等众多优势,更受消费者青睐,而在家装市场上的众多壁纸品牌中,主打“环保”与“一站式销售服务”的“地球卫士”最被大家所推崇。

据了解,“地球卫士”壁纸是世界上唯一一款接近零苯、零甲醛的墙壁纸,产品具

有无毒、无味及抗菌功能,是非纸质制品的新型环保材料,采用“环保新材料石头纸制造技术”,被称为“石头壁纸”。这种壁纸以储量丰富、分布广的石灰石为主要原材料。

除了环保和品质外,“地球卫士”壁纸最为消费者称道的还是它的“一站式销售服务”。以在传统销售渠道购买的 30 元/㎡的壁纸为例,加上施工费、专用胶和基膜等费用,消费者至少需支出 45 元/㎡,而如果用“地球卫士”壁纸就能享受到他们的“一站式销售服务”模式,消费者则只需要支出

15 元/㎡左右的价格,性价比可谓卓越。“地球卫士”壁纸的“一站式销售服务”模式还能够有效地为消费者节省各道工序所需要原材料的采购时间和四处奔波的辛苦及费用。

壁纸行业需要像“地球卫士”壁纸和“一站式销售服务”这样的新科技和新模式进入,因为只有当产品集合“安全无毒无污染、防潮防油防虫蛀、可降解易使用”等多种优势特点于一身的时候,壁纸行业才能迎来大发展。(博 远)

“代理家长”出庭 为未成年被告“护驾”

信阳消息(见习记者 王洋 通讯员 吴孔玉)近日,市中院不公开开庭审理一起团伙组织卖淫、协助组织卖淫案的现场,来了两位特殊身份的“代理家长”——未成年人保护组织成员白萍、方君,这是新刑诉法实施以来,市中院第一次实施“合适成年人”出庭规定。

据了解,本案被告刘小怡(化名)系未成年人,开始为该组织控制并参与卖淫,后经授意控制其他失足妇女卖淫,其身份具有特殊性,既是被告人又是受害者,且刘小怡的法定代理人远在陕西郊县农村,可能不能准时参加庭审。

为贯彻新刑事诉讼法及其司法解释精神,切实保障未成年被告人合法权益,承办法官郑鹏飞及时联系信阳市团市委,从本案特殊性、法律依据等角度,阐明团市委派员作为合适成年人参加庭审的必要性。团市委高度重视,并向共青团河南省委汇报,决定委派熟悉未成年人身心特点的未成年人保护组织成员白萍、方君到庭参加诉讼。

庭审中,未成年人保护组织成员根据对刘小怡的性格特点、家庭情况、社会交往、成长经历等情况调查,分析其犯罪成因,进行法庭教育,并为其罪行发表辩护意见,切实保障了未成年被告人的合法权益。

据悉,新刑诉法改变了以往的“可以”性的规定,规定“对于未成年人犯罪案件,在讯问和审判时,应当通知犯罪嫌疑人、被告人的法定代理人到场”,规定了法定代理人不能到场时的替代机制即“合适成年人制度”,未成年被告人所在学校和未成年人保护组织可以派代表到场。“未成年人保护组织具有丰富的经验,熟悉未成年人身心发展特点,从他们的角度出发对其进行教育,未成年被告人比较容易接受,也能感受到关爱,能使法制教育收到事半功倍的效果。”刑三庭庭长朱虹介绍。



便民电话

信阳市区:0376

市长热线:12345
 纪检举报:6208032 6224900
 干部选拔任用监督电话:12380
 行政审批服务热线:1601088
 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
 劳动监察投诉:6235110
 社会救助电话:6552041
 法律援助咨询电话:12348
 信阳市青少年心理
 及维权服务热线 12355
 住房公积金热线:6368300
 市行政执法热线:6381234
 国税稽查举报:6207648
 地税稽查举报:1602366
 安全生产举报:6365800
 消防投诉:6334315
 供电抢修:95598
 自来水抢修:6222251
 物价投诉:12358
 火车站问询:6224114
 汽车站问询:6227575
 民航航班问询:6205656
 法律咨询:6253148
 公用电话投诉:6235102
 有线电视维修:6224227
 旅游咨询电话:6366825
 旅游投诉电话:6366983
 报警:110
 交通肇事:122
 火警:119
 天气:12121
 急救:120
 灭四害:6259868
 环保受理热线:12369
 燃气服务:6222536

声明

兹有河南学江置业有限公司企业法人营业执照正本(注册号:411526190000656),因不慎丢失,特声明作废。